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ÖSSZEGZÉS 

Az ÁSZ1 a TRV Zrt.2 vagyonérték megőrző és gyarapító tevékenysé-

gének utóellenőrzését 2014. április 14. és 2015. június 17. közötti idő-

szakra végezte el. Megállapította, hogy a TRV Zrt. az ÁSZ javaslata-

inak hasznosítására előírt intézkedéseket részben hajtotta végre, az 

MNV Zrt.-nél, – mint a tulajdonosi jogok gyakorlójánál – az intézke-

dési tervben meghatározott feladatok részben határidőn túl kerültek 

végrehajtásra.   

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az Állami Számvevőszék stratégiájában célul tűzte ki a számvevőszéki munka hasznosulásának javítását. Ezzel össz-
hangban ellenőrzi, hogy az ellenőrzött szervezetek megvalósították-e a korábbi ellenőrzései által feltárt hibák, hiá-
nyosságok és szabálytalanságok megszüntetése céljából kialakított intézkedési terveikben foglaltakat. A rendszeres 
utóellenőrzések hozzájárulnak a szükséges intézkedések tényleges végrehajtáshoz, ezáltal a közpénzügyek rende-
zettségének javulásához. 

 Főbb megállapítások, következtetések, javaslatok 
  

A TRV Zrt. és az MNV Zrt. – mint tulajdonosi joggyakorló – az intézkedési terveket határidőben megküldték az ÁSZ 
részére.  

A TRV Zrt. az intézkedési tervében meghatározott 11 intézkedésből hetet határidőben, egyet részben, egyet ha-
táridőn túl teljesített, illetve kettőt nem hajtott végre. Az MNV Zrt. az intézkedési tervében foglalt feladatok közül 
kettőt határidőben, kettőt határidőn túl hajtott végre. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 A TRV Zrt. vagyonérték megőrző és gyarapító 

tevékenységének utóellenőrzése 
  

Az ellenőrzés célja annak értékelése, hogy a számvevő-

széki jelentésben foglalt intézkedést igénylő megállapítá-

sokkal és javaslatokkal összhangban készített intézkedési 

tervben meghatározott feladatokat az ellenőrzött szerve-

zet végrehajtotta-e. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 TRV Zrt. 
 

A TRV Zrt. fél évszádos szakmai múltjával a Tiszamenti régió 
meghatározó víziközmű szolgáltatója. Fő tevékenysége a víz-
termelés, - kezelés, - ellátás és a szennyvíz gyűjtése, kezelése, 
együttesen víziközmű szolgáltatás. Összességében mintegy 
600 ezer ember egészséges ivóvízzel történő ellátásáról gon-
doskodik Jász-Nagykun-Szolnok, Szabolcs-Szatmár-Bereg, 
Hajdú-Bihar, Heves, Csongrád és Pest megye területén. Szol-
gáltatási feladatait állami és önkormányzati tulajdonú 
víziközművek üzemeltetésével látja el, az állami víziközművek 
vonatkozásában vagyonkezelői feladatokat is végez. 

Az MNV Zrt.3 közel 16 ezermilliárd forint értékű állami va-
gyon feletti tulajdonosi jogokat gyakorolja. Feladatai a kor-
mányzati irányelveknek és a hatályos jogszabályoknak megfe-
lelően a stratégiai szemléletű, felelős vagyongazdálkodás, a 
portfólió-racionalizálás, a korszerű ingatlangazdálkodás, a 
nemzeti társaságok eredményességének növelése, valamint a 
nemzeti vagyon megőrzése és gyarapítása. Az MNV Zrt. a rábí-

zott vagyonnal történő gazdálkodás során stratégiai szempontok szerint 
gyakorolja az állami tulajdonban lévő társaságok tulajdonosi jogait. A TRV 
Zrt.-ben a Magyar Állam nevében 99,8%-os részesedéssel gyakorolja a tu-
lajdonosi jogokat. 

Az utóellenőrzés – a 2014. április 14-től a 2015. június 17-ig végrehaj-
tott intézkedéseket figyelembe véve – az állami résztulajdonban lévő TRV 
Zrt. vagyonérték megőrző és gyarapító tevékenységének ellenőrzéséről 
közzétett ÁSZ jelentés4 javaslatai hasznosítása érdekében készült intézke-
dési terv végrehajtására irányult. Az ÁSZ a jelentését 14050 számon 2014. 
április 14-én hozta nyilvánosságra. A TRV Zrt. és az MNV Zrt. – mint tulaj-
donosi joggyakorló – az intézkedési terveket határidőben megküldték az 
ÁSZ részére. 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

Az ÁSZ törvény 33. § (1) bekezdése értelmében a számvevőszéki jelentések 
intézkedést igénylő megállapításaihoz és javaslataihoz kapcsolódóan az el-
lenőrzött szervezet vezetője intézkedési tervet köteles összeállítani, és az 
Állami Számvevőszék részére megküldeni. Az intézkedési tervben foglaltak 
megvalósítását – az ÁSZ törvény 33. § (7) bekezdésében foglaltak alapján 
– az Állami Számvevőszék utóellenőrzés keretében ellenőrizheti. Az intéz-
kedések megvalósulásának értékelése során az Állami Számvevőszék figye-
lembe veszi az ellenőrzött szervezetek működési feltételeiben, valamint a 
jogszabályi előírásokban bekövetkezett változásokat. 

Az intézkedési tervekben foglalt feladatok hiányos, illetve késedelmes 
végrehajtása, valamint megvalósításának elmaradása azt mutatja, hogy az 
ellenőrzések során feltárt hibák, hiányosságok és szabálytalanságok meg-
szüntetése nem kapott kellő hangsúlyt. Ez a szabályszerű működés és a fe-
lelős vezetői magatartás vonatkozásában kockázatot hordoz. E kockázatok 
feltárásával az Állami Számvevőszék utóellenőrzési rendszere fokozza a fe-
gyelmet, és igazolja, hogy a közpénzzel való szabályos gazdálkodás felelős-
sége elől nem lehet kitérni. 

AZ ELLENŐRZÉS VÁRHATÓ HASZNOSULÁSA 

Az utóellenőrzés négy szinten hasznosulhat: 

 A társadalom szintjén az utóellenőrzés jelzi, hogy a számvevőszéki 
ellenőrzés megállapításainak van következménye: a hiányosságok 
megszüntetésére az ellenőrzött szervezet által meghatározott intéz-
kedések végrehajtását is számon kéri az ÁSZ. 

 Az ellenőrzött terület szintjén az utóellenőrzés tájékoztatást nyújt a 
terület döntéshozóinak a hiányosságok kiküszöbölésének jó gyakor-
latairól, ezzel lehetőséget biztosítva arra, hogy az ÁSZ ellenőrzési 
megállapításai, javaslatai a terület nem ellenőrzött szervezeteinek a 
működése során is hasznosuljanak. 

 Az ellenőrzött szervezet szintjén az utóellenőrzés feltárja, hogy a 
szervezet az intézkedések végrehajtásával hasznosította-e a korábbi 
ellenőrzési jelentésben a hiányosságok megszüntetése, illetve a koc-
kázatok kezelése érdekében megfogalmazott javaslatokat. 

 Az ÁSZ szintjén az utóellenőrzés visszacsatolást ad az ellenőrzési je-
lentések hasznosulásáról, az intézkedések elmaradása vagy részle-
ges megvalósulása a további ellenőrzésekhez kockázati jelzésként 
szolgál. 
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FÓKUSZKÉRDÉSEK 

 

 — Az ellenőrzött szervezetek az intézkedési tervekben foglaltakat – 

az előírt határidőben – végrehajtották-e?   
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ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Szabályszerűségi ellenőrzés 

 Az ellenőrzött időszak 
  

A számvevőszéki jelentés közzétételének napjától (2014. április 14.) az utó-
ellenőrzés megkezdésének napjáig (2015. június 17.) tartó időszak. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Az ÁSZ tv. alapján az ÁSZ jelentésben megfogalmazott javaslatokra készí-
tett, az ellenőrzött szervezetek által megküldött intézkedési tervekben fog-
laltak hasznosulása. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

A TRV Zrt. és az MNV Zrt. 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés végrehajtásának jogszabályi alapját az ÁSZ tv. 1. § (3) bekez-
dése, a 33. § (1)-(2), (7) bekezdései, valamint az Áht.5 61. § (2) bekezdésé-
nek előírásai képezték. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ellenőrzést a nemzetközi standardokat irányadónak tekintve az ellenőr-
zési program ellenőrzési kérdései, az ellenőrzött időszakban hatályos jog-
szabályok, az ellenőrzés szakmai szabályok és módszertanok figyelembe-
vételével, az utóellenőrzéseket önállóan vagy ellenőrzéshez kapcsolódóan 
végeztük. 

Az utóellenőrzés megállapításait elsősorban az ÁSZ rendelkezésére álló, 
valamint az ellenőrzött szervezetektől elektronikusan bekért dokumentu-
mok alapozták meg. Az ÁSZ az ellenőrzés keretében egyes esetekben tel-
jesítményellenőrzés tervezéséhez is kért adatokat. 



Ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások közé tartoz-
nak egyrészt a szakmai programban felsorolt adatforrások, másrészt min-
den – az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellenőrzés szempontjából releváns 
információt tartalmazó – dokumentum. 

Az ellenőrzés során értékeltük, hogy az ÁSZ jelentésben foglalt javasla-
tokra az elkészített intézkedési terveket határidőben megküldték-e, az ÁSZ 
által befogadott intézkedési tervekben foglaltakat végrehajtották-e. 

Az intézkedési tervben előírt feladatok végrehajtásának ellenőrzését ér-
tékelési kritériumok alapján végeztük. Figyelembe vettük az intézkedési 
terv jóváhagyását követően hatályba lépett jogszabályi előírások változá-
sából következő események, továbbá a feladat-ellátási és finanszírozási 
rendszer esetleges változásának hatásait. Az intézkedési tervekben előírt 
feladatokat azok végrehajthatósága, illetve végrehajtása szempontjából az 
alábbiak szerint értékeltük: 

 okafogyottá vált az előírt feladat, ha végrehajtására – meghatározott 
esemény bekövetkezése, továbbá külső körülmény, a működést 
érintő feltétel változása miatt – már nincs szükség, illetve lehetőség, 
és egyértelműen megállapítható, hogy az intézkedést szükségessé 
tevő körülmény a jövőben nem fordulhat elő; 

 nem időszerű az a feladat, amelynek ellenőrzési időszakon belüli 
végrehajtására azért nem került (kerülhetett) sor, mert az intézke-
dés alapjául szolgáló esemény nem következett be, de annak jövő-
beni előfordulása lehetséges, a végrehajtása nem volt esedékes, 
vagy a végrehajtás határideje még nem járt le; 

 határidőben végrehajtott a feladat, ha a teljesítés dokumentáltan az 
intézkedési tervben előírt határidőben és tartalommal megtörtént; 

 határidőn túl végrehajtott a feladat, ha annak teljesítése az intézke-
dési tervben meghatározott módon, de az előírt határidőn túl tör-
tént meg; 

 részben végrehajtott az a feladat, amelynek végrehajtása teljes kö-
rűen az intézkedési tervben előírt módon nem történt meg; 

 nem végrehajtott a feladat, ha a végrehajtás nem történt meg, vagy 
amennyiben a végrehajtását nem dokumentálták. 

Az ellenőrzés lefolytatásához az ellenőrzött szervezetek a tanúsítvá-
nyok kitöltésével, valamint az ÁSZ által kért dokumentumok elektronikus 
megküldésével szolgáltattak adatokat, amelyek valódiságát és teljes körű-
ségét az ellenőrzött szervezetek vezetői által tett teljességi és hitelességi 
nyilatkozatok igazolták. Az így rendelkezésre bocsátott adatok, információk 
kontrollja az ellenőrzés keretében történt. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

Az ellenőrzött szervezetek az intézkedési tervekben foglaltakat 

– az előírt határidőben – végrehajtották-e? 
 

Összegző megállapítás  A TRV Zrt. az intézkedési tervében meghatározott 11 intézke-
désből hetet határidőben, egyet részben, egyet határidőn túl, 
illetve kettőt nem hajtott végre. Az MNV Zrt. az intézkedési 
tervében foglalt feladatok közül kettőt határidőben, kettőt 
határidőn túl hajtott végre. 

 

Az intézkedési tervben meghatározott feladatokat, határidőket, az ÁSZ je-
lentés javaslatainak címzettjét és a feladatok végrehajtását az I. és II. számú 
melléklet mutatja be. 

Az ÁSZ a jelentésében a TRV ZRT.  vezérigazgatója részére hét javasla-
tot fogalmazott meg, melynek hasznosítására a TRV Zrt. az intézkedési ter-
vében tizenegy feladatot határozott meg. A feladatok elvégzésének felelő-
seként a gazdasági igazgatót6, a jogi osztályvezetőt7, a kontrolling osztály-
vezetőt8, a pénzügyi- és számviteli osztályvezetőt9, a belső ellenőrt10 és a 
humánerőforrás osztályvezetőt11 jelölték meg. 

A TRV Zrt. intézkedési tervében vállalt intézkedések végrehajtási kate-
góriánkénti megoszlását az 1. számú ábra szemlélteti. 

1. számú ábra 

Forrás: ÁSZ 

HATÁRIDŐBEN VÉGREHAJTOTT feladat: 
___1. A TRV Zrt. az ellenőrzött időszakban a beruházások lebonyolításá-

val, karbantartásával kapcsolatos rendszert kialakította azzal, hogy 
elkészítette és hatályba léptette „A Tiszamenti Regionális Vízmű-
vek Zrt. beruházási, karbantartási, felújításról szóló szabályzat”-ot. 

7 db
64%

1 db
9%

1 db
9%

2 db
18%

Az intézkedések végrehajtásának 
megoszlása

Határidőben végrehajtott

Határidőn túl végrehajtott

Részben végrehajtott

Végre nem hajtott



Megállapítások 
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___2. A TRV Zrt. elkészítette „Az amortizációs kulcsok felülvizsgálata, 
eredményre gyakorolt hatása a Tiszamenti Regionális Vízművek 
Zrt.-nél” és „Az alkalmazott amortizációs kulcsok eredményre gya-
korolt hatás elemzése 2010-2013 évben” megnevezésű dokumen-
tumokat, elemzéseket. 

___3. A TRV Zrt. elkészítette az „MNV Zrt. engedélye nélkül megvalósult 
beruházások körülményeinek vizsgálata, felelősség megállapítása” 
tárgyú belső ellenőrzési jelentést, amelyet a TRV Zrt. vezérigazga-
tója elfogadott. A jelentésben rögzítettek szerint személyi felelős-
ség nem merült felül. 

___4. Az ellenőrzött időszakban a TRV Zrt. a Vhr.-ben12 foglaltak szerint 
előzetesen, írásban folyamatosan megkérte a beruházásokhoz a 
tulajdonos joggyakorlótól a beruházási, felújítási munkálatok el-
végzésére a tulajdonosi hozzájárulást. Az MNV Zrt. a munkálatok 
elvégzésére a tulajdonosi hozzájárulást megadta. Az ellenőrzési 
időszak végén két beruházás, felújítás esetében a tulajdonosi hoz-
zájárulás folyamatban volt. 

___5. A TRV Zrt. az állami vagyonra aktivált értéknövelő beruházások 
kapcsán 2014. június 27-étől alkalmazta az MNV Zrt. 
Vagyonnyilvántartási szabályzatában13 foglalt előírásokat. A TRV 
Zrt. az ellenőrzött időszakban folyamatosan, az alkalmazott sza-
bályzat szerint szolgáltatta az adatokat az MNV Zrt. részére. 

___6. Az MNV Zrt. Vagyonnyilvántartási szabályzatában előírt, a TRV Zrt. 
kezelésében lévő állami vagyonnal kapcsolatos adatszolgáltatások 
biztosították a vagyon nyilvántartásának egységességét és az adat-
ellenőrzéseket. 

___7. A TRV Zrt. elkészítette a „Szabályzat a vezetői és a munkafolya-
matba épített ellenőrzések és azok dokumentálásának rendjéről a 
Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.-nél” megnevezésű szabályza-
tot, amelyhez elkészítették a különböző szakellenőrzéseket tartal-
mazó ellenőrzések ütemtervét is. 

HATÁRIDŐN TÚL VÉGREHAJTOTT  feladat: 
___8. A vezérigazgató által elfogadott „A költséggazdálkodásban rejlő 

tartalékok feltárásának, a költségmegtérülés elve érvényesítésé-
nek dokumentumai” című belső ellenőrzési jelentés az intézkedési 
tervben foglalt határidőt követően – 2014. augusztus 31-e helyett 
2014. szeptember 12-re – készült el. 

RÉSZBEN VÉGREHAJTOTT  feladat: 
___9. A TRV Zrt. saját és vagyonkezelésbe vett ingatlanjainak nyilvántar-

tása nem teljes körűen egyezett meg az MNV Zrt. és a földhivatali 
nyilvántartással. A TRV Zrt. a nyilvántartások egyezőségének meg-
teremtésére a saját és vagyonkezelésbe vett ingatlanjainak földhi-
vatali nyilvántartással való egyeztetését 2013. februárban meg-
kezdte, azonban az intézkedési tervben vállalt 2014. június 30-áig 
az egyeztetést nem fejezte be. Az ingatlanok földhivatali egyezte-
tése az ellenőrzött időszakban is folyamatban volt. 
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VÉGRE NEM HAJTOTT  feladat: 
___10. A TRV Zrt. a vagyonnyilvántartási rendszerét áttekintette és az 

MNV Zrt. Vagyonnyilvántartási szabályzatát 2014. június végétől 
alkalmazta. A TRV Zrt. a „Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. Va-
gyongazdálkodási stratégia” című dokumentumot határidőben el-
készítette, valamint a stratégia részeként a gördülő fejlesztési ter-
veket véleményezésre benyújtotta az MNV Zrt.-nek. A TRV Zrt. 
azonban nem terjesztette be a Vagyongazdálkodási stratégiát a 
TRV Zrt. közgyűlésének jóváhagyásra, a stratégia jóváhagyása nem 
történt meg. 

___11. Az ellenőrzési időszakban a TRV Zrt. belső ellenőrzési munkatervé-
nek jóváhagyását az aktuális SZMSZ változatlanul a TRV Zrt. Felü-
gyelő bizottsága, a Belső ellenőrzési szabályzat és kézikönyv pedig 
a TRV Zrt. vezérigazgatója hatáskörébe utalja. A TRV Zrt. a belső 
szabályzatok között az összhangot továbbra sem teremtette meg. 

Az MNV ZRT.  vezérigazgatója részére az ÁSZ jelentés három javaslatot 
fogalmazott meg, amelynek hasznosítására az MNV Zrt. intézkedési tervé-
ben négy feladatot határozott meg. Az intézkedési tervben felelősként az 
ellenőrzési igazgatót14, az gazdasági igazgatót15 és az ingó- és ingatlanva-
gyonért felelős főigazgatót16 nevezték meg. 

Az MNV Zrt. intézkedési tervében a TRV Zrt.-re vonatkozóan vállalt in-
tézkedések végrehajtási kategóriánkénti megoszlását a 2. számú ábra 
szemlélteti. 

2. számú ábra 

Forrás: ÁSZ 

HATÁRIDŐBEN VÉGREHAJTOTT feladat: 
___1. Az MNV Zrt. 2014. július 17-én elkészítette a TRV Zrt.-nél a belső 

ellenőrzés több éves elmaradásának tulajdonosi joggyakorlással 
összefüggő körülményei kivizsgálását tartalmazó összefoglaló je-
lentését. Az ellenőrzés megállapítása szerint a belső ellenőrzés 
működésének elmaradása miatt a tulajdonosi jogok gyakorlóját 
nem terheli felelősség, mert a TRV Zrt. SZMSZ-ének elfogadása 
2011. április 5-éig tartozott az MNV Zrt. hatáskörébe, az addig ha-
tályos SZMSZ tartalmazta is a belső ellenőrzés létrehozására vonat-
kozó szabályozást. Ezt követően a TRV Zrt. SZMSZ-ének elfogadása 

2 db
50%

2 db
50%

Az intézkedések végrehajtásának 
megoszlása

Határidőben végrehajtott

Határidőn túl
végrehajtott
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a vezérigazgató hatáskörébe került. A jelentés személyi felelős-
ségre vonást nem kezdeményezett, mivel 2013. január 1-jétől a 
TRV Zrt.-nél működött független belső ellenőrzés. 

___2. Az MNV Zrt. Vagyonnyilvántartási szabályzata határidőben ki-
adásra került, amelyet a TRV Zrt. működése során alkalmazott és 
2015. június 30-án a vagyonkezelési szerződés módosításának alá-
írásával elfogadott. 

HATÁRIDŐN TÚL VÉGREHAJTOTT feladat: 
___3. Az MNV Zrt. a TRV Zrt.-vel az ivóvíz ágazatra17 és a szennyvíz ága-

zatra18 vonatkozóan fennálló vagyonkezelői jogviszony újraszabá-
lyozását tartalmazó, az egységes szerkezetbe foglalt vagyonkeze-
lési szerződésmódosításokat az intézkedési tervben foglalt 2014. 
december 31-ei határidőn túl 2015. június 30-án írta alá. 

___4. MNV Zrt.-nél „A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. beruházásai 
és azok megfelelősége a vagyonkezelési szerződésnek” megneve-
zésű jelentés 2014. szeptember 30-ai határidőn túl 2014. október 
20-án készült el. A jelentésben megállapították, hogy a rendelke-
zésre álló dokumentumok alapján a 2012-2013. évi beruházások 
szükségesnek és indokoltnak tekinthetők, személyi felelősségre 
vonást nem kezdeményeztek. A jelentés rögzítette az MNV Zrt. 
egységes álláspontját a beruházások bejelentési/engedélyeztetési 
kötelezettsége teljesítésével kapcsolatban, amely szerint a va-
gyonkezelő üzleti/fejlesztési tervében szereplő beruházások ese-
tében az MNV Zrt. hozzájárulása megadottnak tekinthető azzal, 
hogy a tervekhez az MNV Zrt. hozzájárult. Az MNV Zrt. a beruházá-
sok engedélyeztetésének és elszámolásának egységes eljárásrend-
jét vezérigazgató utasítással szabályozta. 

A TRV ZRT.  vezérigazgatója az intézkedési tervben megfogalmazott 
feladatok végrehajtásáról a felelős vezetőknek személyre szóló beszámo-
lási kötelezettséget írt elő. A felelős vezetők a feladatok végrehajtásáról 
írásban, valamint személyes egyeztetés keretében beszámoltak a vezér-
igazgatónak. 

Az MNV ZRT.  vezérigazgatói határozattal19 hagyta jóvá az intézkedési 
tervet, amelyben egyúttal elrendelte az illetékes szakterületek beszámolási 
kötelezettségét a kabinetfőnök20 részére, ennek a felelősök határidőben 
eleget tettek. 
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So
rs

zá
m

 

Intézkedési terv alapján elvég-
zendő feladat 

Az intézkedési terv-
ben meghatározott 

határidő 

Az ÁSZ 14050-es 
számú jelentés ja-

vaslatának cím-
zettje 

A feladat végrehajtása 

 1. 2. 3. 4. 

Határidőben végrehajtott feladat 
1. Beruházások lebonyolításával, karbantar-

tásával kapcsolatos rendszer kialakítása. 

2014. június 30. vezérigazgató A TRV Zrt. az ellenőrzött időszakban a beruházások lebonyolításával, karbantartásával 

kapcsolatos rendszer kialakítására elkészítette „A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. be-

ruházási, karbantartási, felújításról szóló szabályzat”-ot, amelyet 2014. június 25-én ha-

tályba léptetett. A szabályzat rögzíti az eszközállomány folyamatos rekonstrukciója, felújí-

tása, fenntartása érdekében a tárgyi eszközök és azok létrehozásával, működtetésével, az 

eszközökkel történő vállalkozással kapcsolatos tevékenységek egyértelmű fogalmi meg-

határozását, a tárgyi eszközök eszközgazdálkodási, számviteli szempontú csoportosítását, 

a működtetésével kapcsolatban felmerülő költségek kimutatását, elhatárolását a vonat-

kozó jogszabályoknak, a közüzemi szolgáltatók szakmai gyakorlatának megfelelően. 

2. Amortizációs kulcsok felülvizsgálata ered-

ményre gyakorolt hatásának elemzése. 

2014. augusztus 31. vezérigazgató A TRV Zrt. Kontrolling osztályvezetője 2014. augusztus 31-ére elkészítette „Az amortizá-

ciós kulcsok felülvizsgálata, eredményre gyakorolt hatása a Tiszamenti Regionális Vízmű-

vek Zrt.-nél” és „Az alkalmazott amortizációs kulcsok eredményre gyakorolt hatás elem-

zése 2010-2013 évben” megnevezésű dokumentumokat, elemzéseket. Az amortizációs 

kulcsok a TRV Zrt. Számviteli politikájában rögzített értékekkel összhangban kerültek ki-

alakításra. 

3. MNV Zrt. engedélye nélkül megvalósult be-

ruházások körülményeinek vizsgálata, fele-

lősség megállapítása. 

2014. szeptember 30. vezérigazgató A TRV Zrt. belső ellenőre 2014. szeptember 2-án elkészítette az „MNV Zrt. engedélye nél-

kül megvalósult beruházások körülményeinek vizsgálata, felelősség megállapítása” tárgyú 

belső ellenőrzési jelentést, amelyet a vezérigazgató elfogadott. A belső ellenőrzési jelen-

tés vezetői összefoglalója azt rögzítette, hogy a beruházások szakmailag indokoltak voltak, 

a megvalósított beruházások szerepeltek az üzleti tervben, a szükséges tájékoztatás az 

MNV Zrt. részére megtörtént, személyi felelősség nem merült fel. 
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4. A vagyonkezelt eszközökön tervezett beruhá-

zási, felújítási tevékenység előzetes engedé-

lyeztetése a vagyon tulajdonosával. 

folyamatos vezérigazgató A TRV Zrt. az ellenőrzött időszakban a Vhr. 9. § (6) bekezdésében foglaltak szerint előze-

tesen, írásban nyolc db beruházáshoz kérte meg folyamatosan a tulajdonos joggyakorlótól 

(MNV Zrt.) a beruházási, felújítási munkálatok elvégzésére a tulajdonosi hozzájárulást. Az 

MNV Zrt. két db beruházás, felújítás kivételével, a munkálatok elvégzésére a tulajdonosi 

hozzájárulást megadta. Az ellenőrzési időszak végén a két beruházás, felújítás esetében a 

tulajdonosi hozzájárulás folyamatban volt. 

5. Az állami vagyonra aktivált értéknövelő beru-

házások kapcsán a 12/2014. számú vezérigaz-

gatói utasításban foglalt adatszolgáltatások 

biztosítása. 

folyamatos vezérigazgató A TRV Zrt. 2014. június 27-étől alkalmazta a MNV Zrt. állami vagyon vagyonkezelőire, az 

állami vagyont használókra és a társasági részesedések esetében az MNV Zrt. tulajdonosi 

joggyakorlását megbízottként ellátókra vonatkozó Vagyonnyilvántartási szabályzatáról 

szóló 12/2014. számú MNV Zrt. vezérigazgatói utasítást. A szabályzat a Vhr. 14. § (3) be-

kezdésében előírtaknak megfelelően a vagyonnyilvántartás vezetéséhez szükséges adat-

szolgáltatás tartalmát és formáját, az adatszolgáltatás gyakoriságát, a felügyeleti, ellenőr-

zési rendet meghatározta. A TRV Zrt. az ellenőrzött időszakban az alkalmazott szabályzat 

szerint folyamatosan szolgáltatta az MNV Zrt.-nek az állami vagyonra aktivált értéknövelő 

beruházások kapcsán az adatokat. 

6. Az állami vagyon nyilvántartásának olyan ki-

alakítása, mely biztosítja a 12/2014. számú 

vezérigazgatói utasításban rögzített adatszol-

gáltatások teljesítését. 

2014. szeptember 30. vezérigazgató A TRV Zrt. az MNV Zrt. 12/2014. vezérigazgatói utasítását 2014. június 27-étől alkalmazta. 

Ezen időponttól a TRV Zrt. a kezelésében lévő állami vagyonnal kapcsolatos adatokat, je-

lentéstételi kötelezettségeket, információkat az MNV Zrt. Vagyonnyilvántartási szabályza-

tában előírtaknak megfelelően szolgáltatta az MNV Zrt.-nek, ez biztosította az MNV Zrt.-

vel a nyilvántartás egységességét, az adatellenőrzéseket. 

7. A vezetői és a munkafolyamatba épített el-

lenőrzések dokumentálásának kidolgozása. 

2014. december 31. vezérigazgató A TRV Zrt. elkészítette a „Szabályzat a vezetői és a munkafolyamatba épített ellenőrzések 

és azok dokumentálásának rendjéről a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.-nél” megne-

vezésű szabályzatot, amelyet a vezérigazgató 2014. december 1-jétől hatályba léptetett. 

A szabályzathoz elkészítették a különböző szakellenőrzéseket tartalmazó ellenőrzések 

ütemtervét is. Az ellenőrzési tevékenységek dokumentálása a hatályos Iratkezelési sza-

bályzat szerint történik. 

Határidőn túl végrehajtott feladat 
8. Költséggazdálkodás hatékonyságának vizsgá-

lata az esetleges tartalékok feltárása. 

2014. augusztus 31. vezérigazgató A TRV Zrt. belső ellenőre a feladatellátáshoz kapcsolódóan „A költséggazdálkodásban 

rejlő tartalékok feltárásának, a költségmegtérülés elve érvényesítésének dokumentumai” 

tárgyú jelentést az intézkedési tervben foglalt 2014. augusztus 31-ei határidőt követően 

2014. szeptember 12-ére készítette el, amelyet a vezérigazgató 2014. szeptember 12-én 

hagyott jóvá.  
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Részben végrehajtott feladat 
9. Saját és vagyonkezelésbe vett ingatlanok 

egyeztetése a földhivatali nyilvántartással. 

2014. június 30. vezérigazgató A TRV Zrt. saját és vagyonkezelésbe vett ingatlanok nyilvántartásában pontatlanságok vol-

tak, az ingatlanok nyilvántartásai az MNV Zrt. és a földhivatali nyilvántartással nem teljes 

körűen egyeztek meg. A TRV Zrt. a nyilvántartások egyezőségének megteremtésére a sa-

ját és vagyonkezelésbe vett ingatlanok földhivatali nyilvántartással való egyeztetését 

2013. februárban megkezdte, azonban 2014. június 30-áig az egyeztetést nem fejezte be. 

Ezen ingatlanok földhivatali egyeztetése az ellenőrzött időszakban is folyamatban volt. 

Végre nem hajtott feladat 
10. Vagyonnyilvántartási rendszer áttekintése, 

vagyonstratégia kialakítása az MNV Zrt. 

vagyonnyilvántartási szabályzatának a 

rendszerbe történő beillesztése. 

2014. szeptember 30. vezérigazgató A TRV Zrt. a vagyonnyilvántartási rendszer áttekintése eredményeként az MNV Zrt. 

12/2014. vezérigazgatói utasításnak megfelelően az MNV Zrt. Vagyonnyilvántartási sza-

bályzatát 2014. június 27-étől alkalmazta. A „Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. Vagyon-

gazdálkodási stratégia” című dokumentumot a TRV Zrt. 2014. szeptember 30-ára elkészí-

tette. A stratégia részeként elkészítették az állami vagyonra vonatkozó stratégiai terv ré-

szeket, a gördülő fejlesztési terveket, amelyeket véleményezésre az MNV Zrt.-nek benyúj-

tottak. A TRV Zrt. alapszabálya21 7.2. n) pontja ellenére nem terjesztette be a Vagyongaz-

dálkodási stratégiát jóváhagyásra a közgyűlésnek, ezért a stratégia elfogadása, jóváha-

gyása nem történt meg. 

11. Az SZMSZ és a Belső ellenőrzési szabályzat 

alapján készített tárgy évi ellenőrzési terv 

jóváhagyására jogosultak körének vizsgá-

lata, a szabályzatok közötti összhang meg-

teremtése. 

2014. szeptember 30. vezérigazgató Az ellenőrzési időszakban a TRV Zrt. belső ellenőrzési munkatervének jóváhagyását az ak-

tuális SZMSZ változatlanul a TRV Zrt. Felügyelő bizottsága, a Belső ellenőrzési szabályzat 

és kézikönyv pedig a TRV Zrt. vezérigazgatója hatáskörébe utalja. A TRV Zrt. a belső sza-

bályzatok között az összhangot továbbra sem teremtette meg. 

Forrás: ÁSZ által készített táblázat 
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Határidőben végrehajtott feladat 
1. Belső vizsgálat lefolytatása a TRV Zrt. belső 

ellenőrzése több éven át tartó hiányának a 

tulajdonosi joggyakorlással összefüggő kö-

rülményei tárgyában.  

2014.10.31. vezérigazgató Az MNV Zrt. 2014. július 17-én elkészítette a TRV Zrt.-nél a belső ellenőrzés több éves elmara-

dásának tulajdonosi joggyakorlással összefüggő körülményei kivizsgálását tartalmazó összefog-

laló jelentését. Az ellenőrzés megállapítása szerint a belső ellenőrzés működésének elmaradása 

miatt a tulajdonosi jogok gyakorlóját nem terheli felelősség, mert a TRV Zrt. SZMSZ-ének elfo-

gadása 2011. április 5-éig tartozott az MNV Zrt. hatáskörébe, az addig hatályos SZMSZ tartal-

mazta is a belső ellenőrzés létrehozására vonatkozó szabályozást. Ezt követően a TRV Zrt. 

SZMSZ-ének elfogadása a vezérigazgató hatáskörébe került. A jelentés személyi felelősségre vo-

nást nem kezdeményezett, mivel 2013. január 1-jétől a TRV Zrt.-nél működött független belső 

ellenőrzés.  

2. Az állami vagyon nyilvántartására vonat-

kozó Vhr. 13. és 14. §-ban foglalt hatályos 

szabályozások érvényesítése mellett egy-

séges szabályzat kiadása, és annak 

víziközmű-szolgáltató társaság általi elfo-

gadása, a vagyonkezelési szerződés módo-

sítását megelőzően. 

2014.06.30. vezérigazgató A 12/2014. számú vezérigazgatói utasítás a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. állami vagyon 

vagyonkezelőire, az állami vagyont használókra és a társasági részesedések esetében az MNV 

Zrt. tulajdonosi joggyakorlását megbízottként ellátókra vonatkozó Vagyonnyilvántartási szabály-

zatáról. A szabályzat 2014. május 31-én lépett hatályba, a TRV Zrt. működése során alkalmazta 

és 2015. június 30-án a vagyonkezelési szerződés módosítás aláírásával fogadta el. 

Határidőn túl végrehajtott feladat 
3. A hatályos vagyonkezelési szerződés és az 

az alapján fennálló vagyonkezelői jogvi-

szony újraszabályozása, valamint a vagyon-

kezelési szerződésmódosítással történő 

egységes szerkezetbe foglalása, mely tar-

talmazza az alábbi szövegrészt: „,Felek rög-

zítik,hogy az MNV Zrt. vagyon-nyilvántar-

tási szabályzata a víziközmű-szolgáltató 

társaságok által elfogadott, az MNV Zrt. 

jogelődje által 1998-ban jóváhagyott „a 

2014.12.31. vezérigazgató A vagyonkezelési szerződést az MNV Zrt. az intézkedési tervében meghatározott szövegrész be-
emelésével, és a fennálló vagyonkezelő jogviszony újraszabályozásával 2015. június 30-án az 
ivóvíz ágazatra SZT-104854 számon, a szennyvíz ágazatra pedig SZT-104855 számon módosí-
totta. 
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Intézkedési terv alapján elvég-

zendő feladat 

Az intézkedési terv-
ben meghatározott 

határidő 

Az ÁSZ 14050-es 
számú jelentés ja-

vaslatának cím-
zettje 

A feladat végrehajtása 

 1. 2. 3. 4. 

Kincstári vagyoni körbe tartozó viziközmű 

vagyonkezelési, gazdálkodási és nyilván-

tartási szabályzata” helyébe lépett.''  

4. Tulajdonosi ellenőrzés lefolytatása a társa-

ságnál a 2012-2013. évi beruházások meg-

valósítása, és vagyonkezelési szerződésnek 

való megfelelősége tárgyában Az MNV Zrt. 

219/2014. (IV.03.) RJGY határozattal jóvá-

hagyott 2014. évi tulajdonosi ellenőrzési 

terve a TRV Zrt. vonatkozásában tartal-

mazza a vizsgálatot. 

2014.09.30. vezérigazgató Az MNV Zrt.-nél 2014. október 20-án készült el „A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. beruhá-

zásai és azok megfelelősége a vagyonkezelési szerződésnek” tárgyú jelentés. Az ellenőrzés ered-

ményről az MNV Zrt. vezérigazgatót az MNV/01/24810/13/2014 ikt. számú feljegyzésben tájé-

koztatták 2014. október 20-án. A jelentésben megállapították, hogy a rendelkezésre álló doku-

mentumok alapján a 2012-2013. évi beruházások szükségesnek és indokoltnak tekinthetők, sze-

mélyi felelősségre vonást nem kezdeményeztek. A jelentésben rögzítésre került az MNV Zrt egy-

séges álláspontja a beruházások bejelentési/engedélyeztetési kötelezettsége teljesítésével kap-

csolatban, amely szerint a vagyonkezelő üzleti/fejlesztési tervében szereplő beruházások ese-

tében az MNV Zrt. hozzájárulása megadottnak tekinthető azzal, hogy a tervekhez az MNV Zrt. 

hozzájárult. Az MNV Zrt. a beruházások engedélyeztetésének és elszámolásának egységes eljá-

rásrendjét vezérigazgató utasítással szabályozta. 

Az MNV Zrt. a TRV Zrt.-t az MNV/01/24810/17/2014 ikt. számú feljegyzésben tájékoztatta a 

jelentés eredményéről, a feltártak rendezésére az MNV Zrt. intézkedési terv készítésére köte-

lezte TRV Zrt.-t. A TRV Zrt. az intézkedési tervet a Vez-29-8/2014 ikt. számú levélben megküldte 

az MNV Zrt.-nek. 
Forrás: ÁSZ által készített táblázat 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet az ÁSZ 15 napos észrevételezésre 

megküldte az ellenőrzött szervezetek vezetői részére az 

ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának megfelelően. 

Az ellenőrzött szervezetek vezetői az ÁSZ tv. 29. § (2) 

bekezdésében foglalt észrevételezési jogukkal nem éltek, 

a jelentéstervezetre észrevételt nem tettek. 

 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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